

## STRUCTURA DE GUVERNANȚĂ TÂRGU JIU

### ANUNȚ

#### LANSARE AL DOILEA APEL DE FIȘE DE PROIECTE/SUBPROIECTE PRIORITATEA 7 "DEZVOLTARE TERITORIALĂ SUSTENABILĂ"

Structura de Guvernare anunță lansarea celui de-al doilea apel de fișe de proiecte/subproiecte pentru selectarea și reprioritizarea proiectelor care pot fi finanțate din sumele prealocate municipiului Târgu Jiu prin Programul Regional Sud-Vest 2021-2027 pentru Prioritatea 7 "Dezvoltare teritorială sustenabilă".

Data deschiderii apelului de proiecte: **29.02.2024**

Data închiderii apelului de proiecte: **07.03.2024**

Fișele de proiecte/subproiecte cu număr de înregistrare și semnate de reprezentantul legal se depun la Secretariatul Structurii de Guvernare, care le va înregistra, în ordinea primirii, într-un Registru special creat în acest scop. Înregistrarea va începe de la numărul de ordine „1” în ordinea primirii fișelor.

După termenul de închidere al apelului de proiecte nu se vor mai primi fișe de proiecte la Structura de Guvernare.

*Alocarea pentru U.A.T. municipiul Târgu Jiu (FEDR și Buget de stat) este pentru Prioritatea 7 "Dezvoltare teritorială sustenabilă" - 19.946.530 euro*

*Structura de guvernare va stabili ierarhia fișelor de proiect pe fiecare obiectiv specific în ordine descrescătoare. Fișele de proiect care se încadrează în 120% din alocarea financiară pentru fiecare Obiectiv specific constituie lista de proiecte prioritare, iar restul fișelor de proiect conforme constituie lista de rezervă.*

*Criteriile folosite la selectarea și prioritizarea fișelor de proiect (elaborate de Structura de Guvernare) includ aspecte legate de gradul de maturitate, contribuția proiectului la atingerea obiectivelor și indicatorilor, sustenabilitatea financiară a proiectului, principiile privind dezvoltarea durabilă, accesibilitatea, egalitatea de șanse, gen și nediscriminarea, caracterul integrat cât și aspecte legate de obiectivele de mediu.*

*Se pot solicita clarificări solicitantului, inclusiv pentru completarea sau clarificarea unor secțiuni din fișa de proiect, iar fișa de proiect retransmisă își va păstra numărul de înregistrare inițial dat de Structura de Guvernare.*

*După finalizarea procedurii de selecție și prioritizare, va fi elaborat un Raport de selecție și prioritizare.*

*Listele anexe la Raportul de selecție și prioritizare vor fi supuse aprobării Consiliului Local al U.A.T. municipiul Târgu Jiu.*

Președinte  
Structura de Guvernare Târgu Jiu :  
Viceprimar al U.A.T. municipiul Târgu Jiu,  
Bejinaru Ion-Bogdan

